
2018-19 Parent Survey 
 

We asked our parents and carers to complete a questionnaire at parent 

consultation evening for the academic year 2018/19. The responses are shown 

below. 

  

If you would like to give your views on how well you think we are doing please 

complete the Ofsted survey ‘Parent View’ which can be found by clicking the link 

on this web page. 
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This school makes sure its pupils are well behaved
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